
1.4.1

The institution obtains feedback on acaderniq performance and ambience of the institution from Alumni.

Session:2018-2019

1) How do you rate the courses t)*l Vou have learnt in the college in relation to your current job or

occupation?Excellent.veryVo/oo.Good1Average.Poor.

,"
courses offered by the college have due employment opportunities? YK/ No

3, How do you feel about the quality of lessons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - Very G-ood - Good - Average - Poor

. -/'-
4. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was gooOf 6V

5. Do you gjnk that the institutlon had taken active interest in promoting seminars and workshops for
youl vWruo

No

i':
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Session:2019-20

1' How do you think that the institution identified your strength and weaknesses and properly addressed
your weaknesses to overcome them? Excellent - veryffio - Good - Average - poor

2' Do you feel that the teaching and mentoring process helped developing your cognitive, social and
emotionalgrowth? YYs/ No i:

3' How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Very Good - G#-Average - poo,, .,, _."__,::- _1

./
-4. How do you rate the facilitles in the library? Exgelfgnt:,Ve,fy Good - Gfrf Average - poor, 

,

5' How do you give back your indebtedness as an alumnus to your alma mater ? a% l' !-lor/o I lo-3o% | {



.i;

fl
Session:2020-2L

,"L.Do you think that the overall ambience of the institution is good? vVrvo
,"

2'How is your relationship with your alma mater I rxc#very Good - Good - Average - poor
'l

3'How do you think about your alma mater for your cultural development? Excellent - u"rui]a- Good.-

4'Do you think that your alma ,ra., maintained equal treatment for all students t v{No
5.How O: U:u rate the courses thaylqu have learnt in the college in relation to your current job or
occupation?Excellent-VeryG&'{.Good.Ave.rage.Poor



2021-2022

j". How do you feel abortions the quality of lesgons that your teachers had delivered to you during your .,/
studentshipinthecollege?Excellen1-very6ood.Good-AveragePoor

_/'
2. Do you think that the overall quallty,of teach!1g,rgnd tearning process in the institution was good? Yesl

t ,.: -/- .

3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Very 6ood - Good - Average ' Poor

4. Do you tlink that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for

you? YeVruo

5. How do you feel about ttre quality of lessons lttpfryour teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - Very Gob6 - Good - Average - Poor



- .a'
L.Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? YeY

No

-"
2.How do you rate the facilities in the library? ExcellEfif - Very Good - Good - Average - Poor

3,How do you rate the courses thg?you have learnt in the college in relation to your current job or:,/
occupation?Excellent-Very€dod.Good.Average.Poor

J
4.Do you think that your alma mater maintained equaltreatment for allstudents? yeil trto

5.Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities? ,Jd"4
\4q- |
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1-4-1

The institution obtains feedback on academic performance

,'

and ambience of the institution from Alumni'

Session:201-8-2019

1.) How do Vou rate the coursJgthat you have learnt in the co*Be in relation to your current.iob or

occupation? Excellent - Ve{Cood - Good - Average - Poor {

1e 
^-^^.+,.6itie ,, ,'K

courses offered by the college have due emploYment opportuni

,/'
3. How do yau feel about rhe qualdof lessons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? ExcMent - Very Good - Good - Average - Poor

4, Do you think that the overallquality of teaching and learning process in the institution was good? Yes/

No

./'
5, tro yorr,,tfink that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for

vout vY./ rtro
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Session:2019-20

L' How do you think that the institution idtitied your strength and weaknesses and properry addressedyour weaknesses to overcome them? Ercerent - Very Good -;; -;;*"':;J;
2' Do you feel that thgtdchinsand mentoring process herped devg]er+ns your cognitive, sociar andemotionalgrowth? yis/ No -ff 15' vuur uuE,r-

3' How do vou "t" tn";;;ties tike canteen and toy4.oil? {n"rt - very Good - Good - Average - *o,.
+' Fiow do you rate the facilities in the libraryl rKent - Very Good - Good - Average ,oo, 

-o- I vvr

;#"- 
do vou give back vour indebt.on.,, j, .l ;;;,; ;;;;,;' r.ron | 1'3a%,{



{
Session:2020-21 ,t'-,1
1,.Do you think that the overall ambience of the institution is good? fiE/ ruo ,-
2.How is your relationship with your alma mater? Excellent - Very Good - Good - aveffie - Poor 

-*"'
3.How do you think about your alma mater for your cultural development? Excellent - Very Good - Good -

Average - Poor

4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students?

S.How do you rate the course>rryf you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? Excellent - VefCood - Good - Average - Poor

*"-a
Yes/ No



No

202L-2022

i. ,o* do you feel abortions the quality of le>rns-that your teachers had delivered to you during your .

studentship in the coilege? Excellent - Verydood - Glod - Average - Poor ,,-
2. Do you think that the overill quality of teaching and learning process in the institution was good? Yes/

elff o* do you rate the facilities like canteen and food $tall? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

+. Do youlffikthat the institutlon had taken active interest in promoting seminars and workshops for

you? Y6l ruo

/
5. How do you feel about the quality of lessory*6.your teachers had delivered to you during your

studentshipinthecollege?Excellent-Ve|ilGood-Good-Average.Poor
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2022-2A29

{
1.Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? Yes/

No 
-,/

2.How do you rate the'facilities in the library?,rEtcEiGnt: Very Good - Good - Average -lpoor

3.How do you rate the ,ourr"r;p.{Vou have.learnt in the college in relation to your current job or
occupation? Excellent - VerlGood - Good - Average - Poor

,/-
4.Do you think that your alma mater maintained equaltreatment for all studentsi Fes/ i.f o

-/'
courses offered by the college have due employment opportunities? y4Y/--'
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1-4-1

The institution obtains feedback on academic performance and ambience of the institution from Alumni*

Session:201,8-2019

e courp+hat you have lear:nt in the college in relation to your current job or

occupation? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

2. Do you think that the 
,__va/--

courses offered by the college have due emploYment opportunities? Yes/ No

3, How do yc,u feel about the qualilfOf lessons that your teachers had delivered to you during your

studenrship in the college? e xclflent - Very Good - Good -,Average - Poor

4. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good?

No

Yes/

5. tro Voulhift that the institution had taken active intsrest in promoting seminars and workshops for

yr:u? Yes/ No

ffi!H.'j
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Session:20L9.20

r ' How do vou think that the instituti", ,f::1,: 
1,,:y:1strr 1nu 

weaknesses and properry addressed
your weaknesses to overcome them? Excellent - V"rf Good _ Good - Average _ poor

:,,::::::,.:#i1yiling and mentoring process herped r";. ";;;;:,;;;,,,,e, sociarand

3' How do you rate the facirities rike canteen and food r,rrrl.*.!Iif Very Good - Good _ Average _ poor4' How do vou rate the racirities in the ribrarrr u*..,Kil-rr."";_;;u," -;J'erase 

- Poot

5. How do you give back your indebtednes:S% evvlLvtr=)s as an alumnus to your alma mater:? Oyo | 1.-l*yo 1 tO_a,Of"l il:---

ftrQx
--.rnn' \'?'l

-$,;,,*tr'l l3t

,:;*"/
.-.1 ri,t*.-/
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r Session:2020-21-
L-"'^

1.Do you think that the overall ambience of the institutiogf8ood? Yes/ No

2.How is your relationship with your alma mater? Excellent - Venyr Good - Good - Average - Poor

.t--_-/
3.How do you think about your alma mater for your cultural development? Eft6lent - Very Good - Good -

Average. Poor
l

4'Doyouthinkthatyoura!ma.matermaintainedequaltreatmentforallstudents?Yes/No

S,Ho* do you rate the courseg!flyou have learnt in the college in relation to your current job or '

occupation? Excellent - Very Good 'Good - Average - ioor,
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2021"-2022

L. How do you feel abortions thp qlafiry of lessons that your teachers had delivered to you during your
studentship in the coltegel Exchient - Very Good - Good - Average - poor

2. Do you think that the overall quality of teachlng and lilarnlng process in the institution was good? fif"
No

3. How do you rate the facilitjes like canteen

4. Do you lbinffihat the institution had taken
you? vV ruo

. ar-c'/

and food stall? Excehdnt - Very Good - Good - Average - poor

active interest in promoting seminars and workshops for

5. How do you feel about the quality of lejsons that your teachers had delivered to you during your
A-

studentship in the college? Excellent - Very Good - Good - Average - poor

Z^c,fr{
3; { ,Gtr 'i 1

'I -.<*-)J'.'l
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L.Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the
No

i/(.---/
institution was good? vis/.

a-"'
2.How do you rate the facilities in the library? Excellen! : Very Good - Good - Average = poor

3'How do you rate the courseypPyou have learht !n1he iollege in relation to your current job or
occupation? Excellent - Very Good - Good : Average,- pobr

4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students?

5.Do you think that the

caurses offered by the coilege have due employment opportqnities? 
Uf)

r-t-^
Yes/ No



:,;a-----

1-4-1

Ttre institution obtains feedback on academic performance and ambience of the institution from Alumni'

Session:2018-2019

1) How do you rate the courses thgl.fou have learnt in the college in relation to your current iob or

occupation? Excellent - Very Mo/O Good - Average - Poor

2. Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities? Yes/ No

3, How do you feel about the qualitypf lessons that yourr teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Exceli$t - Very Good - Good - Average - Poor

4. Do you rhink that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good?

No

'\-/--
Yes/

5. Do you thigk4
you? vesffio

hat the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for



Session:2019-20
:

L' How do you think that the institution identified your sjgngth and weaknesses and properly addressed
your weaknesses to overcome them? Excellent - very6o-- dooa - Average,- poo,,

2' Do you feelthat the.te/fihg and mentoring process helped developing your cognitive, social and
emotional growth? VeYNo

3' How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Very Good - Good - Au{^-g"- poor *

4' How do you rate the facilities in the libraryr r*..ii6f Very Good - Good - Average - poor

5' How do you give back your indebtedness as an alumnus to your alma mater ? o% | t-la% | rc-3o% I }--
5%

*



'"=

Session:2020-2L ^ ,/
rd? vVruo

1.Do rTou think that the overall ambience of the institution is got 
.r-\\_/

Z.How is your relationship with your alma mater? Excellent - Very Good - Good - p39e - Poor

w/
3.How do you think about your alma mater for your cultural development? Excellent - very Good - Good -

Average - Poor .,,'\/
4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? Yes/ No

5.How do you rate the coursgi,that you have learnt in the college in relation Io your current job or

occupation? Excellent - vJdcood - Good - Average - Poor



2021-2022

l-. How do you feel abortions the quffiof lessons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? fxce\66t - Very Good - Good - Average - poor

\--"
2. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? Yesl
No

3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Very Good - Good - Average - poor

4. Do yoglhink that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for
youl 6/ no

5. How do you feel about the qglj}ltrot lessons that your teachers had delivered to you during your
studentship in the college? Excellent - Very Good - Good - Average - poor



2A22-2Q23

L.Do you think that the overall quality of teaching and

./'\!i\/

learning process in the institution was good? Yes/

No

"--'2.How do you rate the facilities in the library? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

3.How do you rate the courseglhat you have learnt in lhe coflege in relation to your current job or

occupation? Excellent - Ve[Good - Good - Average - Poor

4.Do you think that your alma mater maintained equaltreatment for all students? "-<^yes/ No

courses offered by the college have due employment opportunities? Y /N"



1-4.1

The anstitution obtains feedback on academic performance and ambience of the institution from Alumni.

Session:2018-2019

1) How do you rate thp courses that you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? fxFttent - Very Good - Good - Average - Poor

2. Do you think that the 
-,-^__/-

courses offered by the college have due employment opportunities? Yes/ No

3, How do yc;u feel about the q uality-of lessons that your teachers had delivered to you d uring your
\'t'

studentship in the college? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

t-''
4. Do rTou think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was goocl?Yes/

No

5. Do y:jrthifl( that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for

you? YIs/ No

nfi.1
,-tx"'{t }{N#
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Session:2019-20

1. How do you think that the institution identifie d yy)rStrength and weaknesses and properly addressed

your weaknesses to overcome them? Excellent . Veiy Go.od; Good - Average - Poor

2. Do you feel that the tgching and mentoring process helped developing your cognitive, social and

emotional growth? YK/ ruo ra^
3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? Exiellent - Very Good - Good 'Average ' Poor t

/'
4. How do you rate the facilities in the library? Excellent - Very 6ood - Good - Average - Poor .,-^Y
5. How do you give back your indebtedness as an alumnus to your alma mater? O% | t-10% | 10-30% I 30-

5o/o



,

Session:2020-2 i.

1-Do you think that the overalr ,*0,.n.. of the institution isgpror[rl r,ro
l\/

{
i ,ir
i,E
1.#

'f,

2'How is ltour relationship wilh your alma mater? Excellent - Very Good ,,Good - Average - pogr

l. 
ro* do you think about your atma materfor-yorr r, ,urjt devetopmeni?, Excelen * 

-u#"d 
- Good -Average - Poot' "' , , , '1 a--r:: ':l:li tt,--'-"' 

l

':', :i.,r-

4'Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students Ks/ No

::::^i:]: 
u-raty!*t'ourses that vou have learnt in the corege in retation to your current job oroccupation / Excellent _ Very Good _ Good _ Average _ poor
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L' How do you feel abortiols the quality o{Jg{6ns that your teachers had delivered to you during your
studentship in the college? Excellent - Very Good - Good - Average - poor

-.-
2. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was gooat y{/
No

.rt-
3' How do you rate the facilities like canteen and food stall? Exceldnt - Very Good - Good - Average - poor

4. Do yotllllnkthat the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for
you? vKl ruo

5. How do you feel about the^qywof lessons that your teachers had delivered to you during your
studentship in the college? Ei'cellent - Very Good - Good - Average - poor



?

2022-2023

1.Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good?

No
,./

2.How do you rate the facilities in the library? ext6llent - Very Good 'Good - Average - Poor

3-.How do you rat+be-courses that you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? f6ttent- Very Good - Good - Average - Poor ./-
6"'

4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? Yes/ No

t',
K*/*

Yes/

5.Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities?



1..4.1.

The institution obtains feedback on academic performance and ambience of the institution from Alumni.

Session:2018-2019

1) How do you rate tl'Uleourses that you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? E*clt6t - Very Good - Good - Average - Poor
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2. Do you think that the 
,,_/.

courses offered by the college have due employment opportunities? Yes/ No

3. How do you feel about the Ou?litygf-lessons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Exceilent - Very Good - Good - Average - Poor

+. no you thinl< that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good?

No

Yes/

5. no Vgpink that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for

you? Yes/ No

h
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d 1. How do you think that the institution identiflgd-your strength and weaknesses and properly addressed
' your weaknesses to overcome them? rxcelJ6fif - Very Good - Good - Average - poor

2. Do you feelthat thgleaehins and mentoring process helped developing your cognitive, social and

- emotionalgrowth? Yes/ No
-'

^-."'3. How do you rate the facilities like canteen and food stqll] Excellent . Ver:y-Good - Good - Average - poor

Session:2019-20

4. l-low do you rate the facilities in the library? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

5. How do you give back your indebtedness as an alumnus to your alma mater? O% | t-t}% | tO-30%
5%

I 30-

e.*&-
(i'i 1\

l"\ ii.'us 7itfu,;U)i



Session:2020-21 /
l.Do you think that the overall ambience of the institution is soo$]es/ No

1/
2.How is your relationship with your alma mater? Excellent - fu'y Good - Good - Average - to:t

'.-',.r -. . ./--

3.How do you think about your alma mater for your iultural development? Excellent i'4' Good - Good

Average-Poor : -.-1r'
4,Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students?' Yes/ No

5.How do you rate lhe;oodrses that you have learnt in the college in relation to Your current job or

;;;;.;;;;;-.",y' Verv Good -Good - Average - Poor
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2421.-2022

1. How do you feel aL

studentship ," ,n" .",[;:','il:"ffi:JJ;n.il:3;jJ:[H::T::: derivered to vou during vour

2' Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good?

3. How do you rate the facilities like canteen and food stall?

a' Do yggthink that the institution had taken active interest
you? Yes/ No

5' How do you feel about the quality gF*essons that your teachers had delivered to you during yourstudentship in the coilege? excerEfi[- Verv Good - Good -;;r;r" - poor

\-,/:*
Yes/

Excellent - Very Good - Good _ Average _ poor

in promoting seminars and workshops for



1.Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good?

2.How do you rate thg facilities in the library? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

3.How do you rate t\*(-ourses that you have learnt in the college in relation to your current job or
^-/

occupation? ExcH1ent - Very Good - Good - Average - Poor

. /'/-.)v
4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? Yes/ No

5.Do you think that the

courses offered by the college have due employrnent opportunities?
\/7

Y/',*

t\--.--

Yes/

i-
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1.4.1.

The institution obtains feedback on academic pedormance and ambience of the institution from the

Employers :

2018-2019

1) How do you feel about the quality of most of the teachers of your institution? Excellent - v"nfdlf -

Good-Average-Poor

2) Do you think that the students of your institution meet the expectation of the institution? YWil

3) How do you think about the employability of your students? Excellent - Very Good - Good - Arffi'"
Poor

4) Does your institution take proper steps for the development of students in extra- curriculqtctivities?

5)Do you think that the ambience of the college contributes enough for the alround Our"m/pr..nt of your
students? vffio

,gfHli'r
\-.t;#

,L



1i,
I 2019-2020

1) How do you think about the prsgsion of your passed out students in higher education every year?

to- 2oYo | 2G'4096 | 4O-7s% | 7s-1O0%

2) How do you think about the Students - Teachers relationship in the institution? E*E--t - Very Good -

Good - Average - Poor 
-----.

3) Do you feel that the ambience of the institution is good? VeI/ No

4) Do you think t[at as a Minority institution it keeps at pace both Minority culture and academic progress

together? Yffi
5l Doyqur students participate and perform in gambs and sports of the University level competitions?

Yts/trto

r(':
V}



a.

202A-27

:IJ":J"Ttflffit 
asa Minoritv institution it keeps at pace both Minority cutture and academic progress

2) Do your students

Part'dpate and perform in games and sports of the University level competitions? ffi:':'r*
3l ]low do you think about the technological support that the college provides for academic excellence? 4venaoa
4) tbw do you feet about the study habits of your students? Excellent - Very Good - Good - Average ,ffi
:-'- :t. : -' " - . isg..r:..i ,r. ;1i^ rir,ri : rr, -!i ,t. :/ t,lcr

5) How often the regular meetings of the G,B are held for reviewing academic progress of the institution?- (EGuL[*.\

)



2021,-2022

1) How do you think about the techp.gical zupport that the college provides for academic excellence?

Excellent - Very Good - Good - Rvb-rage - Pti6,
,t-/

2) How do you feel about the study habits of your stUdents? Excellent - Very6ood - Good - Average - Poor

for regularly attending the college? 'r6t,
4) How dgVou think about the steps taken by the institution for the personality development of students?

exceffi - Very Good - Good - Average - Poor

5) Does your institution take proper steps for the development of students in extra- curricular activities?
Yes

=: _



2022-2023

1) Does-your institution take proper steps for the developrnent of students in extra- cufrieular activities?.
--'\-t'YeE/No

2) How often the regular meqtings of t]1e 
-G..B 

are held:for ;eviewin8 :atademic prggress of the institution?

3) Do you think!!rat the ambience.of the college contributef enough.fof-the,alround development of rTour

4) Does the college avail self- learning means and methods for the students? Vffio

5) How do you feel about the study habits ofyour teachers?

(

--Sh,

,/;;*1--lE\
/1+ '

ilci ^.A ,\
il-{irl:."'-'' ' -l
\\[\ :.:r:::. j

\)\ - !

\.\.*--:'''r'\-J',: 
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--r./



f-
i,y'

L.4.1

The institution obtains feedback on academic performance and ambience of the institution from the

Employers :

3llent - Verffiood -1) How do you feel about the quality of most of the teachers of your institution? Exct

Good-Average-Poor
\./

2) Do you think that the students of your institution meet the expeclation of the institution? Y;/ No

3) How do you think about the employability of your students? Excellent - Very Good - Good - Ave6e -

Poor

4) Doesyour institution take proper steps for the developrnent of students in extra- curricular activities?*w"
5)Do you think-I"Qat the ambience of the college contributes enough for the alround development of your

students? YKl rvo



20!9-2020

1) How do you think about the progression of your passed out students in higher education every year?

10- 20% | 20-40% | 40-75% | lS-tOOyotz

2) How do you think about the Students - Teachers relationship in the institution? Excellent - Very Good

Good-avYrage-Poor

3) Do you feel that the ambience of the institution is good? 6f 
^o

4) Do you thinj that as a Minority institution it keeps at pace both Minority culture and academic progress

together? 6/*o

5) Dg,your students participate and perform in games and sports of the University level competitions?

Yes/No

E



2(12(}21

1) Ilo you think that as a Minority institution it keeps at pace both Minority culture and academic progress

toBether? Yx/mo

2) Do your students
\/.

participate and perform in games and sports of the Universlity level competitions? Y6s/No

3) How do you think about the technological support that the college provides for academ'. u*tt"tlxlr-"r. '

4)Howdoyoufeelaboutthestudyhabitsofyourstudents? Excellent-VeryGood-Gb6a-Average-Poor

5) How often the regular meetings of the G,B are helci for reviewing academic progress of the institution?" -F -q --- 
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2021.-2022

1) How do you think about the technological support that the college provides for academic excellence?

Excellent - Very Good - Good 'Av&6 - Poor

;Bo-o-Average-Poor2) How do you feet about the study habits of your students? Excellent - Very Good - (

3) Do your teachers motivate the students for regularly attending the college? Ves/ fi61

4) How do you think;bout the steps taken by the institution for the personality development of students?
\"'?-

Excellent - Very-Good - Good - Average - Poor

5) Does your institution take proper steps for the development of students in extra- curricular activities?

#,,5.
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t 2022-2023

1) Do;s your institution take proper steps for the development of students in extra- curricular activities?

vf r'ro

2)HowoftentheregularmeetingsoftheG.Barehetdforreviewingacademicprogressoftheinstitulion?n*n.

3) Do you thin![hat the ambience of the college contributes enough for the alround development of your

students? Yfs/ No

4) Does the college avail self- learning means and methods for the students? 1ffrtro

5) How do you feel about the study habits of your teachers? Exceltent - Very Good - Good - nveL'@ - Poor

(
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1.4.7

The institution obtains feedback on academic performance and ambience of the institution from the
Employers :

2018-2019

1) How do yo_y feel about the quality of most of the teachers of your institution? Excellent - Very Gootl -

Good-nvEffie-Poor

2) Do you think that the students of your institution meet the expectation of the institution? ,6o
3) How do you think about the employability of your students? Excellent - Very Good - Good - nvffi -

Poor

4) Does you,r !nstitirtion take proper steps for the development of students in extra- curricular activities? }l4; .

5)Do you think that the ambience of the college contributes enough for the alround development of your
students? YeVrrro

E



20L9-2020

1) How do you think about lhe prog;ession of your passed out students in higher education every year?

1.0- 20% | 20-40% 1 +O'-ii't 1t{OOU,

4 lydolou think about the Students - Teachers relationship in the institution? Excellent - Very Good -

Good-Average-Poor

3) Do you feel that the ambience of the institution is good? VffVo

4) Do you think !!at as a Minority institution it keeps at pace both Minority culture and academic progress

together? ve ruo

5) Dgrour students participate and perform in games and sports of the University levelcompetitions?

vE4ruo
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2020-21.

L) Do you think lhat as a Minority institution it keeps at pace both Minority culture and academic progress

together? V"!ffi

2) Do your students -.-tt'/ ^'--"
participate and perform in games and sports of the University level competitions? Yis/Nl

3) How do you think about the technological support that the college provides for academic excellence?&lood

--'
4) How do you feel about the study habits of your students? Excellent - Very Good - Good - A}#ig" P:{

n ., ;i '.:'i,-;;-::t1,?:r.r}r;'iraii'+nr.

5) How often the regular meetings of the G,B are held for reviewing academic progress of the institution?kw

)

-
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2021--2422 

al qrnnnr+ that the collese orovides for academia 
"*a"tt"na"'l1) How do you think about the technological support that the college provides for aca

Excellent - Very Good - Good - AvE-rage - Poor .-'-/
2) How do you feel about the study habits of your students? Excellent ' 

Very Good - Cbr'O - Ave\5lge - PoorI ;' 
^-a3) Do your teachers motivate the students for regularly attending the college? Yes/ No

4) How do you thin!,,about the steps tqlen by the institution for the personality development of students?

Excellent - verv6a - Good - auerf-- Poor

5) Does your institution take proper steps for the development of students in extra- curricular activities?
\.,t .

i-::
=
=L



{t
=J#

I-
=

=
=

2022-2023

1r Does vour institution take proper steps for the deveropment of students in extra- curric'lar activities?
't -rz-
veY tto

2) How often the regurar meetings of the G.B are herd for reviewing academic progress of the institution? k-"J*" .

..

3) Do you think that the ambience of the college contributes enough for the alround development of your

students? vAsfruo
\--"t 

'

4) Does the college avail self- learning means and methods for the students? YeS/ No

.--' ^

5) How do you feel about the study habits of your teachers? Excellent - very Good - Good - Average - Poor

(

=
=



L.4.1

The institution obtains feedback on acadernic performance and ambience of the institution from Alumni,

Session:2018-2019

active interest in promoting ge!1inffs and workshops for

1") How do you rate the coursgilhat you have learnt in the college in relation to your current job or
occupation? Excellent - V&f,Cood - Good - Average - poor

2. Do you think that the 
./-

courses offered by the college have due employment opportunities? %/ ruo

3. How do you feel about the qugtirydf lessons that your teachers had delivered to you during your
studentship in the college? ei(etlent - Very Good - Good - Average - poor

,/
4' Do you rhink that the overallquality of teaching and learning process in the institution was eooal {s/
No

5. Do you think that the institution had taken
^ /-'you? YVs/ No
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Session:201.9-20

t. How do you think that the institution id2lif.ied-your strength and weaknesses and properly addressed

your weaknesses to overcome them? ExcEllent - Very Good - Good - Average - Poor

2. Do you feel that t[eJpd66ing and mentoring process helped developing your cognitive, social and

emotionalgrowth? Yes/ No //
,./...:

3. How do you rate the facilities like canteen and toof4l? Excellent - Very Good - Good - Average "

4. How do you rate the facilities in the library? fxxtent - Very Good - Good - Average - Poor

5, How do you give back your indebtedness as an alumnus to your alma mater? O% | L-tO% | L0-30% I

P'oor

30-



2. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? Yds/

No'i',...'..,...'.il

3. How dJ you rate the facilities like canteen and food stiltZ:ixcetlent - Very Good - Good - Average - Po-or

+. Do yg.dthink that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for

you? Yes/ No

2021-2022

t. How do you feel abortions the y6tity of lessons that your teachers had delivered to you during ,o" 
*

studentship in the college? ExlEfhnt - Very Good - Good - Average - Poor

5. How do you feel about the quaj,[.tf of lessons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the colleger E\di'tent - Very Good - Good - Average - Poor



l*
'#:.8
.f
dt

:a]

2022-7A23 : . ,,,,

1.Do you think that the oyepll quality of teaching and learning process in the institution was good?
/
Yes/

3.How do you rate the courseji,tfi5t you have,learnt in the college in relation to your current job or

;;;;.;;; Excellent - veflaood - Good - Average - Poor ,"

4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students?

5.Do you think that the
,i

courses offered by the college have due employment opportunities?
/Yl*

/' ',,.

2.How do you rate the facilities in the library? Excetlent - Very Good - Good - Average - Poor

Yesl No


